

Как и когда появилось постельное белье?

Автор: Мария Решетова

12.03.2014 06:21 - Обновлено 14.04.2017 11:29



Свой исторический путь всем нам знакомое постельное белье начало со эпохи древних египтян. Где-то за 4000 лет до нашей эры. Льняная промышленность, по мнению историков, зародилась именно тогда. В могиле Рамсеса 2 были обнаружены льняные обертывания. Кроме того, свидетельствами использования постельного белья в древности являются занавеси в месте захоронения фараона Тутанхамона. Для изготовления постельного белья в незапамятные времена люди использовали не только лен, но также и прочие натуральные ткани, среди которых шелк и хлопок. Постельное белье тех времен делали белого цвета, а также украшали его кружевами и вышивкой.

Свой исторический путь всем нам знакомое постельное белье начало со эпохи древних египтян. Где-то за 4000 лет до нашей эры. Льняная промышленность, по мнению историков, зародилась именно тогда. В могиле Рамсеса 2 были обнаружены льняные обертывания. Кроме того, свидетельствами использования постельного белья в древности являются занавеси в месте захоронения фараона Тутанхамона. Для изготовления постельного белья в незапамятные времена люди использовали не только лен, но также и прочие натуральные ткани, среди которых шелк и хлопок. Постельное белье тех времен делали белого цвета, а также украшали его кружевами и вышивкой.

